

迎端午——雁荡山特级铁皮枫斗直供读者

本周五至周日到镇明路633号妙春堂国药馆 免费领50克新鲜雁荡山铁皮石斛

原价30元/克，基地直供超低价9.9元/克，再送进口西洋参
现场免费品石斛鲜汁、免费烘培、免费打粉
活动仅限三天，预订电话：400-666-1599

阳虚易补，阴虚难调。湿邪郁久必伤阴，阴虚表现出来就是亚健康，尤其是在夏季，五内热，虚耗大，肠胃差，急需调理保健。铁皮枫斗性平，几千年来一直被誉为“滋阴佳品”，但由于目前市场上铁皮枫斗鱼龙混杂，价格虚高，以次充好现象居多，应广大市民要求，宁波妙春堂与国内知名的铁皮石斛原产地——雁荡山雁之斛铁皮石斛种植基地，继上周市民率先体验后，特在端午节之际，再次联合举办“健康惠万家”活动，届时部分读者可以免费领取新鲜雁荡山铁皮石斛，现榨石斛鲜汁免费品尝，专家指导辨别真假铁皮石斛，名中医谈养生等一系列活动内容，时间就定在本周五、周六和周日三天，活动唯一指定地点：镇明路633号妙春堂国药馆，特辟活动专线400-666-1599！



你吃了这么多年的所谓“铁皮石斛”，有可能不是货真价实！

世界石斛约有1000种，我国有70多个原生种，可分为铁皮、紫皮、水草、钢结等数十种。也就是说，不是所有石斛都叫铁皮石斛，品种不同，药用价值和产品价格相差很大。大家都听说过，道家养生经典著作《道藏》赞誉铁皮石斛为“中华九大仙草之一”，请注意，这里的仙草指的是铁皮石斛，而非一般的普通石斛，因为铁皮石斛生长的条件非常苛刻，野生铁皮石斛只有在悬崖峭壁上才能生长，资源十分稀缺，具有独特的药用价值和滋补作用，是石斛中的佳品，所以价格一直居高不下。

但有一些商家，因为要降低成本，就用普通石斛冒充铁皮石斛，赚取黑心钱，坑害人，造成部分服用者不但没达到滋补的效果

果，长期服用还不利于身体的健康。据笔者调查发现，用石斛假冒铁皮石斛的现象非常普遍，尤其是在江浙一带，因为很多江浙人吃铁皮石斛保健已成为一种习惯。所以本次，国内知名的铁皮石斛基地品牌雁之斛，联合宁波妙春堂国药馆，针对读者举行此次端午节健康活动，宗旨就是帮助广大读者品鉴真正的铁皮石斛枫斗，通过原产地直供的方式，让大家放心买到质量更好、更正宗、价格更实惠的纯正铁皮枫斗。特大优惠只在周五、周六和周日这三天才有，活动地点：镇明路633号妙春堂国药馆，特辟专线：400-666-1599。

选铁皮，非雁荡山莫属，三年根生长期，富含超高粗多糖

国家5A级风景区“海上名山”的温州乐清雁荡山，自古以来都是铁皮石斛生长、繁殖的胜地，历史医药典籍对铁皮石斛生长地域及其品质的影响也早有记载：

《草本从新》记载：“味甘者良，温州为上、广西略次。”

《草本图新》卷四记载，“石斛…今温、台州亦有之上品。”

《草本乘雅》记载，石斛“出…台州、温州诸处，近以台州、温州为贵。”

独特的地理环境和原生态的原始森林，使得雁荡山铁皮石

斛药用价值高，适合人体吸收，有“中国铁皮枫斗之乡”的称号。众所周知，相对于只有6-8个月生长期云南铁皮枫斗，雁荡山铁皮枫斗生长周期更长，足足要3年时间，这也使得雁荡山铁皮枫斗的保健价值更高，具有短而精壮、铁青色、粘性高、嚼而无渣、有效成分粗多糖含量高等优势特点。本次活动期间，通过400-666-1599活动专线电话或上门到妙春堂国药馆，就能以9.9元/克的基地直供价购买，不可谓不惊人，价格真是降了一大截，由于成本和供应量限制，每人最多只能购买2千克。

你吃的雁荡山铁皮枫斗有“一证三指标”吗？

一样是雁荡山铁皮枫斗，有没有“一证三指标”，在品质和安全上便是天壤之别，消费者不了解内情，很容易被鱼目混珠。据乐清市铁皮石斛产业协会秘书长傅久红透露：“乐清铁皮石斛种植面积约7000亩，共有120多家铁皮石斛种植企业，小企业一般种植面积不超过30亩。很多散户随性种植的普通石斛，根本没有种植标准，质量和效用都有待考证。现在乐清市为了规范雁荡山铁皮石斛基地的种植标准，提出了‘一证三指标’的品质要求，一证指的是雁荡山枫斗种源认证，旨在确定铁皮石斛的原生态来源；而三指标说的是灰分指标在6%以下（中华人民共和国药典一部附录1X K）、多糖指标在25%以上（中华人民共和国药典），浸出物指标在6.5%以上（中华人民共和国药典一部附录XA.2），只有达

到这个指标的雁荡山铁皮枫斗，等级才属于特级。”傅秘书长还说：“雁荡山雁之斛在雁湖景区白岩山下就有120亩的大田种植基地一个，在雁荡山大龙湫林区又承租了300亩的森林开始了林下原生态野生种植，规模很大，比较有名。从省农科院的检测报告来看，雁之斛铁皮枫斗有效成分含量高，灰分、多糖、浸出物三大指标都远远高于行业标准，更为难得的是，目前，雁荡山铁皮石斛种植基地通过种源认证的品牌还很少，雁之斛便是其中之一，可谓行业标杆。”

本周五、周六、周日，主办方还特意将种源证和三大指标检测报告带到了活动现场，读者朋友们可现场检验，今后购买雁荡山铁皮枫斗时，只要认准这“一证三指标”，就不会再买到假货次货。

铁皮枫斗，当然吃纯正原生态的，实实在在看得见！

铁皮石斛经过烘干、打卷后，就是铁皮枫斗，就是我们所说的纯正原生态的铁皮枫斗，可以打粉吃，每天3-5克，用沸水冲饮；可以嚼着吃，取1-2颗直接放到嘴里嚼食，每天2-3次；也可以泡茶吃，取3-5颗铁皮枫斗加水

煮沸30分钟以上，连同枫斗一起食用；还可以炖汤吃，放在各种汤中做食料。总之，纯正原生态铁皮枫斗，想怎么吃就怎么吃，吃多少实实在在看得见！吃铁皮枫斗，当然吃纯正原生态的！

9.9元/克的价格咋这么便宜？品质能有保证吗？

凡是经常吃铁皮枫斗的读者都知道，现在市场上正宗的铁皮枫斗，一般的价格是30元每克，有的甚至更高，平均下来1公斤最低要三万元，铁皮枫斗的价格为什么这么贵？真的需要这么贵吗？实际上，归根到底，还是层层代理、层层批发等环节太多而导致的，所以要想买到真正实

惠的雁荡山特级铁皮枫斗，还是要从源头入手。本次“迎端午健康惠万家”活动，除了能让广大读者以基地采购价体验特级雁荡山铁皮枫斗外，还有专业人员免费磨粉，再按比例免费送进口西洋参，保证品质，假一赔十，活动地点：妙春堂国药馆，特辟专线：400-666-1599。

具体活动政策：

1、本周五、周六和周日三天，每天上午9点和下午14点到场的前100名读者，凭本人身份证件，可免费领取50克雁荡山新鲜铁皮石斛，活动期间每人限领1份，先到先得，领完即止。

2、所有到现场的读者，都能免费品尝现榨雁荡山铁皮石斛鲜汁1杯。

3、原价30元/克的特级雁荡山雁之斛铁皮枫斗，读者可以以雁荡山基地直供价9.9元/克购买，每人仅限购买2千克。

4、凭当天活动报纸，购买铁皮枫斗时还可按照3:1比例免费送进口西洋参。

5、活动咨询及预订电话：400-666-1599

6、活动地址：宁波市海曙区镇明路633号妙春堂国药馆（鼓楼对面升阳泰一楼）

乘车路线：14路、238路、812路、819路、820路迎凤街站下

2路、3路、12路、14路、15路、19路、238路、380路、504路、515路、528路、804路、809路、820路鼓楼站下

相关评论：

“雁荡山的铁皮枫斗啊，真得是好东西，我吃铁皮枫斗就只吃雁之斛的，为啥？你吃雁之斛铁皮枫斗，再吃其他的铁皮枫斗，好坏立马能看出来！”

“雁荡山铁皮枫斗基地我去过，几乎是原始森林地貌，绝对原生态，这个地方生长的铁皮石斛，远离工业污染，集天地的灵气，所以它的这个有效成分含量特别高！”

“铁皮枫斗，我就吃纯正原生态的，这个保证了原生态的铁皮枫斗的特性，营养全面，吸收更好，其他什么胶囊了，冲剂了，都添加了其他东西，破坏了铁皮枫斗原汁原味的特性，我不认为好，咱们老祖宗吃纯正原生态的铁皮枫斗，吃了几千年了，这种吃法是经过历史检验的，效果好！”

活动主办方承诺：

保证质量，假一赔十，保证价格超低，同品牌买贵立补差价！

因为雁荡山铁皮枫斗每年的产量有限，市场上真正的雁荡山铁皮大家很难买到，即使买到价格也很高，至少25元一克以上。所以本次我们应广大读者的要求，特在端午节到来之前，举办“健康惠万家”活动，读者只要凭报纸电话400-666-1599或到妙春堂国药馆活动现场，就可以按照基地直供价9.9元每克体验到真正的特级雁之斛铁皮枫斗，同时，还能免费品尝现榨石斛鲜汁，以及按照三比一的比例免费获赠进口西洋参，并承诺保证质量，假一赔十，雁之斛铁皮枫斗买贵立补差价！